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TAZH: I’ FENIKOY AYKEIOY
MAOHMA: APXEEX OIKONOMIKHE / EINIAOTHE

B2.

1 ko 0 «Atdypappa 4.6. Metaffoin Tpoc@opdcy

Kegpararo: 40. H mpocpopa towv ayabav.
XegMda oyoMkov Prpiiov: 85.

OTN HETOKIVION KATOUNKOG TG 1010G KOUTOANG TPOCPOPAS. . . »

Hapaypagog: 6. MetafoAn TG TPooPepOUEVNG TOGOTNTAS Kot HETABOAN

™G TPOGPOPAS .

Amé:  «Av tovtOypova pe TN HETAPOAN] NG TUNG TOL ayaBov Exovue

HeTAPOAN Kol GE KATO10V TPOGIOPIGTIKO TAPAYOVTO, . . .»

Méypr: ko to «Awypoppo 4.7
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OMAAA TPITH
I'l.
Hapayopeveg | Hapayopeve Kéotog
Xvvovaopol POTOpEVES POYOpEVES Evkaipiog
. IHoootnTeg IHoootnTeg .
Hocot TV Avafob X AvoDot W AyaOov ¥
v v (og povaodeg X)
X,=0 ¥, =4400
_1
‘P(A—)B) - 2
400 ¥ =3.600 )
1
) Ky,
Xr = 800 2/000
X, #1050
210 cvvovacud A, dgv Yyetol KaOorov T0co ) ) ] =0,

EPOCOV, OLOl O1

, &xovpe: KE

apory o

omob Y mov mapdyeton givon

... =3.600, epdcov eivar avénuévn

- mocotTOL
= 2.000 + 80%

=2.
(A—>B)

a va wapoyBel pa (1) emmAéov povada tov ayabov ¥ ce povaodeg tov
a6 to cuvovacpo I oto A, Ba mpénel va Buctactovv 1/8 povadeg amd 1o
1

ayado X, éxovpe: KEy =—,

KEy

(A>B)

TI—4) B 8

AP -
ooy, F,73.600
AX 4000

(A->B)

=2= 2=..=¥,=4400
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AY _
KEy _4— e, 3.600-2.000
(BT) AX X, —400

(B-T)

ke, =)o Mews 1 X,-800 1
T—>a) 8 AY 8 2.000-0 8

T—>A)
A¥,,, 2.000-0
EX(F»A) T AX B

sy 1.050-800 7
KE _ AXi _ 400-0
Yoaom AP, 4.400-3.60

AXgp,n 8004400
Ey =
B-I) AW

B-I) . h
r2. x
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I'3.

H avepyio kou xat’ enéktoon n avénon tov, T0GooToL TG dOgv Ba Exel
Kopio emintoon mhveo otnv  KOUTOAY apowwyu«nv SDvaromrwv

SDvarornr(nv (K.ILA.) dgiyver T1g usyl
7oL WIOpSl Vo TOPAYEL 1 OLKOVOHiO AGYOAEL TANPWOC Kot

cLVTELESTEC.  Avepyia

duvaromtov (K.ITA.), oy EPIKTO GLVOLAGUO.

¥ A Q
N
)

Avzovia 25%
®

Y

napc’wa [Th103 amd 10 ayobd X, petafd TV
{ QVTAOV TOV GLVOLAGUAOV, YO VO

00 X Bucralovtor o1 AyotepeC HOVAOES
eval Buetalovrton 2 povadeg amd to ayafd

1TNP0 OOT \'BO\_KQG/TOQ gukoupioc, CLUPEPEL TNV
e

HYIKOV OLVATOTHTOV TNG LITOOETIKNG OIKOVOUIOG
dmotdvovpe Ot Yo X = 800 1 péyrom wocdtra and 1o ayodo V¥
mov pmopel va mapayBetl eivan ¥ = 2.000. Eropévmg, o cvuvovaoudg A
(X =800 xon ¥ = 2.200) eivon avépiktoc. [Tpokepévov va mapoydei o
oLVOLOOUOG A Bo TPEMEL VAL PETATOMIOTEL 1| KOUTOAN TAPAY®YIKOV
duvarotntov (K.IT.A.) de&10tepa tov. o va cupPel avtd, Ba npénet:
eite va a&nBodv apKeETA 01 GUVTEAEGTEG TOPAYWOYTG,

eite va Pertiwbdel onuavtikd 1 texvoroyio Tapaywyngs,

gite va vdpEel GLVOLAGHOG TV OVO TAPATAV®, ONACOT TOTOYPOVA VO
avENOovV OPKETA Ol OCLVTEAECTEC TOopAY®YNS Ko v PeAtiondel
OTUOVTIKE 1] TEYVOLOYiO TOPAYOYTG.

Ao TOoV TivoKo To

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 4 ATIO 9



w
o
<
<
<
<
w

OMOZINONAIA

E

NOLZI1LNOGGdGO®

S [e]

NOMILAIVIVUXI

OMOZXITIONAIA EKITAIAEY TIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) — EITANAAHIITIKA OEMATA

EITANAAHIITIKA OEMATA 2013 E_3.A)3E(a)

I'4.

Hapayopeve Kootog
Xvvovaopol POTONEVES Evkaipiag
Hocot TV Hooomnres Ayafov X
Aya000 .
)?\ (o€ povadeg V)

Ozav 1 owovopia
dev ypnotpomotet

OPIGUEVOLY,

iii. Tw va petatpanel o cvvovaopog K (X=50 ko ¥=4.250) oe
uéytoto, N mopaywyn tov ¥ 0o mpénel va awénbel kot

O TLOPOLY WYIKOT GUVTELEGTEG VITOOTAGYOAOVVTOL.

4.300 —4.250 = 50 povaoeg

Av 1 owovopia amoeacicel vo avénoel v Tapaywyn tov oyafod ¥
aro TG 2.000 otig 4.300 povdoeg, Ba mpémer amd to ayabd X va
Bvclactouv:

800 — 50 = 750 povadec
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OMAAA TETAPTH
Al.
a. 2AA=Pp * QD(A) = 864.000 =90 * Q 1.\ = (A) = 9.600 K1Ad.

Ep, , =—L5= Uom ~ W,
AoB Pe) ~ P
11.200-9.600 90

= * _

P, -90 9600

®

Enopévog, mpoxountel

@}J‘:Kérnra

\/EI)VO)JI@
Twn Aomav
P) Karavakmr& Zntong
(o sVp) (ZA (Ep)
(o2 eUpO)
A 90 Qp4=9.600 864.000._) -1,5
B P(B)=80 ﬂ 1209

b QDQQM) - Qg — Qi 2@@2 11.200-9.600 _
P, — P P-90

80-90

Qs1 = 10 * Qg =10 (600\+ 4 * P)= ... = 6.000 + 40 * P
Emopévac, n ayopaio cuvaptnon tpoceopdg eivo:
Qs; = 6.000 + 40 * P
d.

Qp = Qg = 24.000-160 =* P(El) =6.000+40 * P(El) == P(El) =90 evpo
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Emopévac, n tiun wwoppomiag eivou:

P(El) =90 evp®

Qp =24.000-160*P
= ...= Qp,) =9.600 kA

Enopévoc, 1 mocot

A2.

Emopévoc, n véa tiun 1coppomiog iva:

P(Ez) =60 gvp®

AvtikoO1oTOVIOG TNV VEX TIU  1GOPPOTIOG Pg,, =060 ELPO ©oTN

ocuvaptnon {nrnong, vworoyifovpe TV véa TOGOHTNTO 1GOPPOTIOG:

P=P(p;, =60

Qp, =24.000-160 * P———=——>Q, =24.000-160 *60 =
=>...> QD(EZ) =14.400 kA&
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A3.

Enopévac, n véa mocotnta 1I60ppomiog f

H petafoin otn cuvoliki| damavn TOV KOTaval®ToOV givot:

AXA —2A 4, =864.000-864.000 = 0 evpmd

E>Ey) )

Emopévag, n cuvolk domdvn TV KATOVOAOTOV TOPEUEIVE CTAOEPT).
o va oitiohoynoovpe ™ petafoin oty ovvolkn domdvn TV

KOTOVOA®MTOV TPETEL VO LITOAOYiGOLpE TNV ghaotikdtnTa CNTNoNg
t6&ov, petald Tmv 0vo onueimv wooppomiag, Ei ko Ey:
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Ad4.

— +
_ Q) Qe |, Py *PE,) _14.000-9600  90+60

Dk Py =Ppy Qu) Q) 609 9.600 +14.400

=1

Epocov n {ftnom eivonr povadiaia, YU o0TO 1 GLVOMKY)

damdvn TOV KATAVIAMTOV TUPEPEIVE G

INa P(E1)=90 EVPM, EYOVUE:

QD(E1)=9.600 KA

Qg,=12.000+40 %P
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